

# Šéf BlackRocku Larry Fink: „Nezáleží na tom, kdo vyhraje americké volby“

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/sef-blackrocku-larry-fink-nezalezi-na-tom-kdo-vyhraje-americke-volby

28 října, 2024

Larry Fink je již od jeho založení v 80. letech šéfem investičního gigantu BlackRock, v jehož područí je drtivá většina velkých korporací. Jeho vliv je tedy mnohem větší než vliv jakéhokoli politika.

Pokud tedy Larry Fink tvrdí, že je celkem jedno, kdo bude zvolen, pak tím jen potvrzuje, že oba kandidáti jsou zároveň kandidáty Deep State.

Generální ředitel BlackRocku Larry Fink řekl médiím: „Neustálé tvrzení, že tyto volby jsou rozhodující v našich životech: to už neposlouchám.“

„Protože vůbec nezáleží na tom, kdo vyhraje volby. Trhy nejsou závislé na výsledcích voleb,“ řekl Fink. Není divu: finanční trhy budou s větší pravděpodobností kontrolovat politiky než naopak.

Pro Larryho Finka je krize čistě otázkou zisku. Správcovská společnost „BlackRock,“ kterou založil, dokázala v posledním čtvrtletí dosáhnout rekordních výsledků. To zatím nezahrnuje velké zisky z ukrajinského podnikání.

Larry Fink však již nyní očekává v budoucnu další špičkové výsledky: „Efektivně využíváme naše technologie, rozsah a globální stopu k dosažení ziskového růstu,“ řekl.

Velké části Ukrajiny skoupila společnost BlackRock ve stínu války. Po válce z toho bude mít prospěch rekonstrukční banka vedená BlackRockem a JP Morgan. Je připravena kdykoliv, bylo řečeno na začátku roku.

Není divu, že někdo jako prezident USA nezastrašuje Larryho Finka. Vysvětlil: „Každé čtyři roky, když máme volby, vidíme, že každý říká, že na trhu dojde k dramatické změně, ale postupem času je jasné, že tomu tak není.“

Na tom, kdo volby vyhraje, podle Finka nezáleží. Fink pro Bloomberg News objasnil, že BlackRock je v úzkém kontaktu s republikány i demokraty. „Člověk je schopen reagovat, vyrovnat se se situací a stavět na ní.“

Takže nezáleží na tom, koho Američané zvolí. V zásadních otázkách vždy hlasují pro tým BlackRock. To není nic nového, ale zajímavá je skutečnost, že přiznání pochází od samotného šéfa a zakladatele Blackrocku.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]